

我爱画画

青岛崂山新世纪学校四年级(3)班 刘瑾瑜

我的业余爱好有很多,比如保龄球、游泳还有唱歌……其中我最喜欢的是画画,如果一天不画,我就觉得手痒痒。

一提到画画,我可有说不完的故事。记得有一次,在上科学课的时候。突然,我的画瘾上来了,我便掏出一张废纸,开始了我的创作。没多久,一个生动的动漫人物就快画好了,我很是兴奋。蓦地,老师把我叫起来回答问题,可是我根本没听见她说什么,所以回答不上来,幸好老师又把问题重复了一遍,这时我才勉强从动漫世界把自己拉了回来。可是,因为我没认真听课,这个非常简单的问题我竟然答不出来,惹得全班同学哄堂大笑,我很尴尬,脸都红了,恨不得找个地缝钻进去。

还有一次,天公不作美,偏偏在我要上美术课时下起了倾盆大雨。刚一走出家门,我就被眼前的景象惊得目瞪口呆。那豆大的雨点疯狂地砸向地面,发出了“啪啪”的响声。雨点好像鼓槌,敲击着大地。望着这壮观的景色,突然,妈妈对我说:“要不然咱们今天不去上课了吧。”可我坚持要去。妈妈实在没办法,只好让我去了,我开心极了,跳蹦蹦地冲向美术班。这场大雨丝毫没有影响我学习画画的心情。

总而言之,我与画画难分难舍,画画给我带来了无限的快乐。我一定要更加认真、更加努力地去画画,争取成为一名绘画大师。

每一天都快乐

青岛嘉峪关学校三年级(1)班 蓝梓元

听,知了在树上唱着歌,它们在说,每一天都快乐。看,洁白的浪花拍打着礁石,它们在说,每一天都快乐。瞧,我在五彩假日的时光里穿行,这个夏天,每一天都快乐。

快乐来自于大自然的赠予,我到海边欢快地游泳,在林荫道间悠然地散步;快乐来自于持续的学习,我坚持暑假每天都努力学习文化知识;快乐来自于奉献和付出,我是假期家庭服务劳动小能手;快乐来自于实践,我第一次走出家门,独立参加了军事夏令营;快乐来自于挑战,我通过了芭蕾考级;快乐来自于运动,我参加了学校组织的篮球和足球训练……我感悟到,快乐是来自于珍惜时间,充实的生活!

我最喜欢的动物

青岛市宜阳路小学三年级(4)班 赵奕澎

我最喜欢的动物是猴子,它有一身棕色的毛,像是披了一件毛大衣。一张桃子形的脸上有一双圆溜溜的大眼睛,红彤彤的屁股上面有一条又细又长的尾巴,像一根绳子一样甩来甩去。它的四肢长得十分细长,前肢就像两只手,总是抓耳挠腮,非常可爱。

小猴子的身手非常灵活,它们能用尾巴倒挂在树枝上荡秋千,还能在假山上跳来跳去,高兴的时候还会发出尖锐的叫声,有趣极了。它们喜欢吃香蕉,而且能自己扒香蕉皮,它们吃香蕉的时候总是东张西望,就怕被同伴抢走,经常逗得观看的人们哈哈大笑。

我喜欢猴子,不光是因为它讨人喜欢的动作和灵活的身手,还因为我是属猴的,真希望有一天我也能有小猴子们的好身手。

心灵的选择

青岛吉林路小学四年级(1)班 蓝中然

在我的心里,有很多事情令我难忘,最让我难忘的就是打碎花瓶的那件事了,因为那次我做出了正确的选择。

那天,我正在家里玩弹力球,只听“啪”的一声,好像什么东西被弹力球打碎了。我循声望去,只见妈妈最喜欢的花瓶被我打碎了。看到这情景,我心中不由一惊,不过转即我又让自己冷静下来,连忙拿来铲子,打扫起“战场”来。

边打扫边想妈妈回来如何向她交代。这时,我的心里出现了黑白两个小人儿。白色小人儿先说话了:“我劝你还是向妈妈主动承认错误吧,做个诚实的孩子!”小黑人儿一听反驳说:“别听他的,不能承认,不然妈妈会批评你的!”我正想着,“咚咚咚”的敲门声传入耳中,是妈妈回来了。经过一番思想斗争之后,我打开了门,主动向妈妈承认了错误。她不但没有说我,还表扬了我诚实,我心里顿时阳光起来。其实每个人都会有犯错的时候,只要选择了正确的解决方式,结果一定会是好的。愿我们在人生的每个十字路口都能做出正确的选择。



写作是一件快乐的事情。新闻随时发生,事件各有不同,用手中的笔记录下生活的点点滴滴。一件难忘的小事、一次有趣的旅途、一份特别的感悟,都能变成跳动的字符,期待你的佳作哦!我们在《青岛早报》教育周刊绿地版推出优秀的文章。

字数要求:300—500字

投稿邮箱:zaobaolvdi@126.com

体裁:作文、绘画、摄影、诗歌作品皆可

温馨提示:来稿请注明作者学校、年级、姓名及联系方式

我的吸尘器

青岛岛上清路小学三年级 殷睿宸

我有一个小型吸尘器,与家用的那种大同小异,它是我上课外班的时候拿到的。这个吸尘器高十厘米左右,上方有一个半圆形的透明的容器,里面有个小太空人,非常精致美观。

吸尘器拿回来的第一天,我就把它放在书桌上的台灯上,从那以后每当桌面脏了我就会用它吸得干干净净,有一次,我脑洞大开地想:如果用这个吸尘器给我家猫吸一吸,它就不会再掉毛了。说干就干,我拿起吸尘器对准猫好一顿吸,猫毛瞬间就被吸进吸尘器的刷子上了。妈妈得知后乐开了花,说再也不用为家里的猫毛发愁了。

还有一次,我用吸尘器时突然发现它吸不动了。于是,我便立刻打开储存灰尘的罩一看,里面全是灰尘,可我清理好了以后它还是一动不动,心想:难道是坏了?我仔细一检查,原来是电池没电了。唉,虚惊一场。

我非常喜欢这个吸尘器,它帮我打扫桌面,给猫咪吸毛,我们似乎已离不开它了。



绘画《疯狂的颜料波洛克》

青岛太平路小学二年级(2)班 王荣源

拼搏成就梦想

青大附中初一(11)班 翰子

逐梦巴黎,燃情奥运。今年的暑假因为有了巴黎奥运会而格外精彩,我国的奥运健儿们在赛场上奋勇拼搏,摘金夺银,让五星红旗在巴黎上空多次迎风飘扬,让嘹亮的国歌在场馆内多次回荡。在这其中,最让我难忘的,便是全红婵的水花消失术与樊振东在逆境中扭转局面的精彩表现。

跳水是中国队的传统优势项目,全妹一上场,我心中便有了一种莫名的自信。一跳、二跳、三跳,堪称完美。她像一根针一样竖直插入水中,水面几乎毫无波澜,真是神奇的水花消失术!

中国队在巴黎奥运会上的精彩表现,当然少不了响当当的国乒队。尤其是男单四分之一决赛,我国选手樊振东对战日本的张本智和,那场惊心动魄的比赛吸引了全球的目光。双方水平不相上下,整个过程令人无比紧张。比赛开始,樊振东似乎没有进入状态,竟然连输两局。此时,坐在电视机前的我不由得紧张起来,心跳加速,手心冒汗。正当我心急如焚的时候,屏幕中的樊振东却并没有因此气馁,他迅速调整了心态和战术,扳回两局。到决胜局,气氛又变得无比紧张。樊振东一次又一次陷入逆境,使人时不时为他捏一把汗,然而他却能一分分追回来,展现出了超乎寻常的心理素质和精湛的技术,他用自己的汗水和努力,让全球观众感受到了中国队惊人的实力与不到最后一刻永不放弃的奥运精神!

突破永无止境,拼搏成就梦想。奥运健儿们让世界见证了东方巨龙的翱翔。作为新时代少年,我们要学习奥运健儿们这种志存高远、顽强拼搏的精神,刻苦学习、增长本领、不怕困难、持续努力,长大后以我们的方式报效祖国!让我们携手努力,顶峰相见!

特别的礼物

青岛新世纪学校 2019级(1)班 徐熙泰

我过七岁生日的时候,妈妈送给我一份特别的礼物,一只小鸡。小鸡长着一身黑色的绒毛,软软的,像个小绒球。眼睛又黑又亮,非常可爱。

有一次,我在喂小鸡吃米时,发现它的身上有很多灰尘,我就耐心地帮她一点一点地清洁身上的灰尘。清理到一半时,蓦地,我发现小鸡的尾巴处还有“灰尘”,我没多想,就使劲儿揪了一下,不料小鸡“嗖”地如离弦之箭一般跑了出去,我很不理解,于是跟了上去,经过仔细察看,我才发觉那根本不是灰尘,而是小鸡尾巴上新长出来的羽毛。可想而知,小鸡那时是疼得“落荒而逃”啊,我感到有些不好意思。我明白了做任何事都不能太在意,凡事要细心观察,正所谓“三思而后行”啊。

渐渐地,小鸡长大了,从“小绒球”变成了胖胖的大母鸡。我怕它太孤单,就给它买回了几个“干儿子”。有一次,小鸡们跟着“干妈”在院子里散步,突然,一只野狗冲了进来,叼起一只小鸡就走,母鸡妈妈可是绝不容许小鸡仔被侵犯,她疯狂地冲了上去,并用嘴狠狠地啄大野狗,狗疼得汪汪直叫。母鸡把狗惹怒了,它放掉小鸡,狂吠几声,把母鸡扑倒在地。直到奶奶“出山”,才把大野狗吓跑。我心疼不已,给母鸡和小鸡一一处理了伤口,心中暗自为“母鸡妈妈”点赞。

我喜欢这份特别的礼物,母鸡和她的“干儿子”一家是多么融洽,尤其鸡妈妈展现出来的母爱,真让我感动。

可爱的小仓鼠

青岛启元学校五年级(7)班 张文升

暑假里,我在南山市场买了一只小仓鼠。小仓鼠可爱极了,两只小眼睛宛如黑珍珠般闪亮,一听到动静就警觉地看向四周,每当它舔嘴巴时,小手还一摆一摆的,那样子好像是在给我拜年似的。

它吃东西的速度可以用“迅雷不及掩耳”来形容,我想,它上辈子可能是一个吃货吧。每当它在吃东西时,你怎么动它都可以,甚至可以把它放在你的手心里,它只顾埋头吃东西,说它吃货一点也不冤枉。随着对我们家环境的熟悉,有一次,小仓鼠竟与我们玩起了“捉迷藏”。有一天,我上学前,匆匆把仓鼠放到笼里没关门就走了,回来后发现仓鼠不见了,我和妈妈到处寻找,就差把天花板掀翻了,我和妈妈先后用了“美食诱惑”法、“声音寻找”法,结果都没找到它。最后,我俩用起了最传统的“耳听八方”法。我俩轻手轻脚地在各个房间聆听,终于,在厕所里听到了咬管子的声音,我四处找寻,却只闻其声,不见鼠影。它悄悄地躲在洗衣机的后面不出来,那样子好像在说:“我就不出来,看你能拿我怎样!”这时,我突然想到仓鼠不喜欢碰水,于是我拿起了沐浴花洒,直接往洗衣机后面喷,果不其然,落汤鸡似的仓鼠立刻跑了出来,那样子狼狈极了,我和妈妈不约而同地哈哈大笑起来。

小仓鼠的这次“失踪”,让我深刻地反省了自己,以后我要用心把它照顾好,不再让它受到伤害。

繁 华

青岛五十三中学九年级(12)班 向东

清晨泡一盏清茶,
上面浮着像雪花一样洁白的茗叶。

清香扑鼻,提神振气。

何为繁华?

繁华就是品尝那份恬淡的人间滋味。

中午烹一盘翠绿的蔬菜,

是山间采摘的鲜嫩的蓼芽蒿笋。

鲜绿色泽,引人欢喜。

何为繁华?

繁华就是人间烟火里永远少不了的烹炒煎炸。

深夜回家,疲惫不堪,

饭桌上一碗热气腾腾的浓汤,

拂去所有奋斗拼搏劳累。

何为繁华?

繁华就是平凡的生活里有珍惜的当下。

小泥炉里煨着一壶普洱,是繁华,茶能醉人。

老摇椅里捧着一本旧书,是繁华,书能香我。

大铁锅里煮着四季三餐,是繁华,饭抚人心。

为了这份繁华

我要享受进取脚步的每一分每一秒。